

# A Pályázati és Ösztöndíj Bizottság felhívása a nemzeti felsőoktatási ösztöndíj 2024/2025. évi pályázatára

A Pályázati és Ösztöndíj Bizottság a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 64. § (5) bekezdése alapján, valamint a felsőoktatási hallgatók juttatásairól szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a 2024/2025. tanévre szóló

## *pályázatot hirdet* **nemzeti felsőoktatási ösztöndíj elnyerésére.**

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíjra azon alap- vagy mesterképzésben és osztatlan képzésben részt vevő hallgatók pályázhatnak, akik tanulmányaikat nappali tagozaton folytatják, adott vagy korábbi tanulmányaik során legalább két félévre bejelentkeztek és legalább 55 kreditet megszereztek.

A 2024/25-ös tanévre elnyert ösztöndíj csak a 2024/25-ös tanévben folyósítható; amennyiben a hallgató – a képzési időnek megfelelően – páratlan tanulmányi félévben (tehát a 2024/25-ös tanév első, őszi félévének végén) fejezi be tanulmányait, abban az esetben jogosult továbbra is az ösztöndíjra, ha tanulmányait a következő félévben (tehát a 2024/25-ös tanév második, tavaszi félévében) folytatja.

Amennyiben a hallgató hallgatói jogviszonya megszűnik vagy szünetel – kivéve az előző pontban meghatározott esetben –, számára a nemzeti felsőoktatási ösztöndíj tovább nem folyósítható.

Nemzeti felsőoktatási ösztöndíjban tanulmányi és szakmai eredményeik magas színvonalának megtartása céljából a felsőoktatási intézmények azon hallgatói részesülhetnek, akik **kiemelkedő tanulmányi eredményt értek el, illetőleg szakmai területen kimagasló munkát végeztek** a 2023/2024-es tanévben.

A hallgatók teljesítményének értékelésekor a fentiekén túl a közéleti, sport és egyéb tevékenység is *figyelembe vehető* legfeljebb az adott hallgató összteljesítményének 10 %-áig. E harmadik kategória figyelembe vételének tényéről a bizottság minden hallgatóra vonatkozóan egységesen dönt. A hallgató összteljesítménye a tanulmányi eredménye, a szakmai teljesítménye valamint a közéleti, sport és egyéb tevékenységének összessége.

Nemzeti felsőoktatási ösztöndíjban részesíthető a 2023. október 15-ei állapotot rögzítő statisztikai adatközlés szerint, az államilag támogatott, állami ösztöndíjas teljes idejű alap- és mesterképzésben, valamint osztatlan képzésben résztvevő hallgatók számának 0,8 %-a, de intézményenként legalább egy fő.

A pályázat intézményi elbírálásának rendjét és feltételeit a PTE SZMSZ 6. sz. melléklete határozza meg. A kar biztosítja a pályázó hallgatók egyenlő elbírálásának rendjét. A kar vizsgálja a pályázó hallgató jogosultságát az ösztöndíj folyósításának időtartamára.

**A pályázás ezen pályázati kiírás 1. sz. mellékleteként megjelent pályázati lap kitöltésével, a kar részletes értékelésének feltüntetésével és érvényesítésével együtt érvényes.**

A pályázó hallgatók pontozási rendszerben való értékelése kötelező. Pontozni csak a pályázati lapra beírt, mellékelt dokumentumokkal alátámasztott eredményeket lehet. E pályázati kiírás melléklete a pályázati lap és a pontozási rendszer.

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíjat – a kar által javasolt rangsor alapján – a kulturális és innovációs miniszter adományozza. **A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj személyre szóló, át nem ruházható elismerés, az ösztöndíj folyósítása a pályázást követő tanévet meghaladóan át nem ütemezhető!** A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj havi összege a 2024/2025. tanévben 40.000 Ft.

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj egy tanév időtartamára (10 hónapra) adható. Amennyiben a hallgató **hallgatói jogviszonya**, illetve az ösztöndíjra való jogosultsága a hatályos jogszabályok alapján bármilyen okból **megszűnik** vagy szünetel (pl. évhalasztás, tanulmányok befejezése, a képzési követelményekben rögzített képzési időt meghaladó tanulmányi idő esetén), a megszűnést követően az **ösztöndíj nem folyósítható.**

A pályázatokat a kulturális és innovációs miniszternek címezve a **Tanulmányi Osztályra** kell benyújtani **2024. június 28-án 12 óráig** (személyesen vagy postai úton vagy e-mailben). A TO megkerülésével és a határidőn túl beküldött pályázatok nem kerülnek elbírálásra. A pályázatok bírálásának eredményét a kar a honlapon **2024. július 4-én** közzéteszi. A bírálat elleni fellebbezés benyújtásának határideje: **2024. július 10. 12 óra.** A fellebbezést a kar Dékánjának címezve a TO-n kell leadni. A végső rangsort a honlapon teszi közzé a kar 2024. július 17-én. **Az ösztöndíj odaítéléséről a végső döntést a kulturális és innovációs miniszter hozza meg.**